
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №Р-57/2018

03.10.2018г                                                                                    г. Курган

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Курганской области  по рассмотрению  дел  по  признакам 
нарушения  законодательства о рекламе в составе:

Заместителя председателя Комиссии:

Беловой А.В. - заместителя руководителя — начальника отдела
контроля товарных, финансовых рынков и рекламного
законодательства Курганского УФАС России,

Членов комиссии:

Климович К.В. – заместителя начальника отдела контроля товарных,
финансовых рынков и рекламного законодательства Курганского
УФАС России,

Фоминых М.М. – старшего государственного инспектора отдела
контроля товарных, финансовых рынков и рекламного
законодательства Курганского УФАС России,

рассмотрев дело №Р-57/2018 по факту размещения рекламного
баннера, расположенного на фасаде многоквартирного дома № 67
по ул. Томина в городе Кургане,

УСТАНОВИЛА:

Заявитель явку на рассмотрение дела не обеспечил, о времени и
месте рассмотрения настоящего дела извещен надлежащим
образом.

В ходе рассмотрения дела представитель ИП С.Ф.М. Ч.А.А.
представила письменные пояснения  по делу. Сообщив комиссии, что
распространение рекламы на территории города Кургана
осуществляется в рамках агентского договора №14-21 на
размещение рекламы от 01.04.2018г С.В.А. ИП С. Ф.М. не располагал
информацией об отсутствии разрешения органа местного



самоуправления на размещение рекламной конструкции на фасаде
многоквартирного № 67 по ул. Томина в городе Кургане.

С целью всестороннего, полного и объективного выяснения всех
обстоятельств дела Комиссия Курганского УФАС России пришла к
выводу о необходимости получения дополнительных доказательств по
делу,  а также привлечении к участию в рассмотрении настоящего
дела С.В. А.

В соответствии с пунктом Правил рассмотрения антимонопольным 
органом   дел,   возбужденных   по   признакам   нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.Рассмотрение дела №Р-57/2018 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе отложить.

2. Назначить дело №Р-57/2018 к рассмотрению на 09.11.2018 года в 13
часов 30 минут по адресу: г. Курган, ул. М. Горького 40, кабинет 212.

3. Привлечь к участию в деле «№Р-57/2018 в качестве лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о Рекламе С. В. А. (адрес: *****).

4. С. В.А. в срок до 25.10.2018г представить в Курганское УФАС
России:

- письменное согласие собственников многоквартирного жилого
дома №67 по ул. Томина в городе Кургане на размещение рекламных
конструкций на фасаде дома;

- разрешение органа местного самоуправления на размещение
рекламной конструкции на фасаде МКД № 67 по улице Томина в
городе Кургане;

- копию договора аренды рекламного места;

- сведения о периоде размещения рассматриваемого рекламного
модуля на фасаде МКД № 67 ул. Томина в городе Кургане;

- копию макета рассматриваемой рекламы;

-нормативно обоснованную позицию по рассматриваемому делу.

 



                                                                          Явка С.В.А. для участия  в 
рассмотрении  дела  по  признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

 

Зам. председателя Комиссии:                   _____________       А.В. Белова

Члены Комиссии:                             _____________    К.В. Климович

_____________     М.М. Фоминых

 

 

 

 

Примечание: За непредставление в установленный срок в антимонопольный орган
сведений (информации) частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность, на должностных лиц штраф в размере от 2000 до 10000 рублей, на
юридических лиц от 20000 до 200000 рублей.

 


